

Hradec Králové 19. 07. 2011

Vážený pan
Ing. Miroslav Vízek
ředitel společnosti
PARIO s.r.o.
Denisovo náměstí 791
500 04 Hradec Králové

Věc: Poděkování za generální opravu střešní krytiny a zateplení na rodinném domě

Vážený pane řediteli,
Milý pane inženýre,

Dovolte, abychom Vám poděkovali za generální opravu naší střechy, kterou jste realizovali v červnu roku 2011.

Náš dům byl sice dokončen před 11 lety, ale ihned po kolaudaci jsme měli velké problémy se zatékáním vody při dešti. Bylo velmi těžké určit, kde voda zatéká, protože je naše střecha velmi členitá. V průběhu minulých let se také zabydlela v podhledech domu kuna, která poničila část izolací a za celou dobu jsme museli již dvakrát přetírat dřevěné bílé okřídlí, které je významným architektonickým prvkem na našem domě a proto se musí pravidelně udržovat.

Trvalo nám celých 10 let, než jsme se rozhodli opravu střechy realizovat a jsme velmi rádi, že jsme si zvolili Vaši společnost. Všechna jednání probíhala vstřícně, rychle a přitom velmi odpovědně. Ve slíbeném termínu jsme obdrželi jak návrh oprav, tak i rozpočet ve třech variantách. Ten počítal s výměnou krytiny, přídatným zateplením 10 nebo 20 cm, navýšením trámů o 10 cm a oplechováním okřídlí bílým plechem. Návrh oprav byl připraven panem ing. Stanislavem Voleským a jsme rádi, že to byl on, kdo navrhl různé varianty řešení.

Oprava začala v určeném termínu a o postupu, komplikacích atd. jsme byli informováni pravidelně téměř každé ráno stavbyvedoucím panem Musilem. Oprava střechy byla dokončena dokonce od 3 týdny dříve před dohodnutým termínem ve smlouvě.

Jak pokrývači, tak i klempíři odvedli úžasnou práci, která je vidět na detailech naší velmi komplikované střechy. Doposud jsme ještě nepoznali žádnou tak solidní a precizní firmu, která se pohybuje ve stavebnictví i mimo ně.

Proto nám dovoluete ještě jednou poděkovat nejen Vám osobně, ale i všem Vaším zaměstnancům, kteří se na realizaci naší střechy podíleli za jejich úsilí a vysoce kvalitní práci.

Prof. MUDr. Jiří Beran, CSc.
Monika Beranová


